



         - 
 -



                                  PERMIS UNIQUE - classe 2
Procédure à suivre:

Votre demande de permis d’environnement doit être introduite auprès du Collège communal en quatre exemplaires :

· soit par lettre recommandée à la poste avec accusé de réception 

· soit remise contre récépissé à l’Administration.

Le dossier doit comprendre :

Le formulaire général type dûment complété avec les annexes requises :

· Situation de l’établissement sur la carte IGN au 1/10.000 Les cartes IGN peuvent être obtenues via le site internet de l'Institut Géographique National; (numéroté annexe 2)
· Extrait du plan cadastral comprenant les parcelles ou parties situées dans un rayon de 50 m autour du périmètre circonscrivant le lieu d’implantation de l’établissement concerné ;

· Extrait de la matrice cadastrale ;

(Cet extrait est uniquement disponible à l’Administration du Cadastre, rue de Fragnée, 2 bte 39 à 4000 LIEGE – 0257 / 888 60)

· Plan descriptif de l’établissement dressé à l’échelle la mieux adaptée, indiquant l’emplacement des locaux, des ateliers, des dépôts (matières premières et auxiliaires, déchets, etc), des appareils, des cheminées, des prises d’eaux souterraines, des circuits d’évacuation et des rejets d’eaux usées (en ce compris les eaux pluviales), et sur lequel sont reproduites les limites parcellaires.
Sur ce plan, les parcelles cadastrales sont reproduites et numérotées de P1 à PN où "N"  représente le nombre des parcelles concernées par l’implantation de l’établissement. Les bâtiments sont également numérotés de B1 à Bk où "K" représente le nombre de bâtiments concernés par l’établissement. La localisation exacte de chaque rejet d’eaux usées dans son récepteur respectif sera faite sous forme de flèche pointant, soit l’endroit d’introduction dans le milieu récepteur, soit l’emplacement du dispositif de contrôle sur le rejet.

	
	Le pLe plan descriptif de l’établissement peut être réalisé par le demandeur tant qu’il est réalisé à l’échelle et que les différents renseignements/références demandés (PN, BN, IN, DN) sont bien mentionnés.


+ Les annexes éventuelles s’il s’agit de prises d’eau, forages, carrières, CET, OGM, étude de sûreté, exploitation agricole, …

Il faut également joindre la copie du récépissé du versement ou de l’avis de débit du virement du droit de dossier de 125 €, sur le compte IBAN BE55 0912 1502 1444 – BIC : GKCCBEBB -  DPA de Liège – SPW– Montagne Sainte-Walburge, 2, 4000 LIEGE ; (numérotée Annexe I)
Le Conseil  communal a voté en date du 30 octobre 2013, une redevance de 85,00 € sur les demandes de permis d’environnement, due au moment de l’introduction du dossier complet, à verser sur le compte IBAN BE13 0910 0045 6939  - BIC : GKCCBEBB de la Commune de Waimes avec la mention  « P.En.2 – Nom et prénom » et nous fournir dans les meilleurs délais la preuve du versement.

Vous pouvez télécharger le formulaire (avec aide au remplissage) ou le remplir en ligne sur le site 

http://www.wallonie.be/fr/formulaire/detail/4678
	
	Retrouvez un tableur Excel développé par la Wallonie et vous permettant de calculer les délais d'obtention de toute demande de permis d'environnement/unique sur : http://environnement.wallonie.be/cgi/dgrne/aerw/pe/ 


Il est vivement conseillé au demandeur de joindre les documents suivants :

· Si possible, les anciennes autorisations (permis d'exploiter, autorisation de rejet des eaux usées, autorisation de captage d'eau, …)

· Une présentation de l'entreprise permettant de mieux détailler et décrire les activités du site ainsi que les impacts environnementaux

· Des informations relatives à un dispositif de réduction des pollutions (filtre, système d'analyse en continu, …)

· Tout autre document qui complèterait de manière opportune les informations relatives à l'environnement au sein de l'établissement (informations techniques relatives à un équipement, procédures internes à l’entreprise, …)

Enfin, si vous le souhaitez, vous pouvez illustrer certains équipements ou installations particulières par des photographies.
Ajouter dans 3 dossiers les documents relatifs au volet urbanistique : 

· la demande de permis d’urbanisme dressée conformément au modèle repris à l’annexe 20 ;

· l’attestation de l’auteur de projet (conforme au modèle repris à l’annexe 21) ;

· l’attestation du visa du conseil de l’ordre des architectes (conforme au modèle repris à l’annexe 22) ;

· un exemplaire du rapport et des plans signés des travaux à exécuter comprenant :

· 5 photos numérotées avec endroits de prises de vue figurant l'immeuble, le front de voirie et les propriétés voisines ;

· le formulaire, rédigé conformément au modèle établi par le ou les Ministre(s) ayant l'énergie et l'aménagement du territoire dans leurs attributions, attestant la conformité du bâtiment aux dispositions du chapitre II du livre IV, titre I Ver du CWATUPE : installation thermique et ventilation des bâtiments ;

· le ou les avis conforme à l'annexe 25 et, une vue axonométrique du projet et des bâtiments contigus, conformément à l'article 334 du CWATUPE ;

· une simulation visuelle précise, photo montage ou croquis avec éventuellement un échantillon des matériaux mis en œuvre ;

Dans le 4ème exemplaire, mettre ne plus des pièces reprises ci-dessus : 

· le formulaire de la statistique modèle I ou II ;

· 4 exemplaires supplémentaires des plans des travaux à exécuter.


